
A そう思う

59%

B どちらかと

いえばそう思

う

35%

C どちらかとい

えば思わない

1%

D 思わない

0%

E わからない

5%

1.お子さんは、毎日の生活を楽しく生き生きと

すごしていますか？

A そう思う

29%

B どちらかと

いえばそう思

う

50%

C どちらかと

いえば思わな

い

6%

D 思わない

2%

E わからない

13%

2.お子さんは、SDGsのことを考えながら

生活していますか？

A そう思う

31%

B どちらかと

いえばそう思

う

53%

C どちらかと

いえば思わな

い

4%

D 思わない

1%

E わからない

11%

3.お子さんは、自分でできることを自分から

進んで取り組もうとしていますか？

A そう思う

41%

B どちらかと

いえばそう思

う

52%

C どちらかとい

えば思わない

1%

D 思わない

0%
E わからない

6%

4.お子さんは周りのことを考えながらきまりを

守って生活しようとしていますか？

A そう思う

56%

B どちらかと

いえばそう思

う

35%

C どちらかとい

えば思わない

2%

D 思わない

0%

E わからない

7%

5.お子さんは、友達と協力して活動することを

楽しんでいると思いますか？

令和５年度

学校づくりアンケート

保護者用集計

質問１から１０まではお子さんの様子について

聞いています。

質問１１は学校の取り組みについて聞いています。



A そう思う

37%

B どちらかと

いえばそう思

う

45%

C どちらかと

いえば思わな

い

3%

D 思わない

0%

E わからない

15%

6.お子さんは、地域の良さを感じていると

思いますか？

A そう思う

27%

B どちらかと

いえばそう思

う

52%

C どちらかとい

えば思わない

2%

D 思わない

1%

E わからない

18%

7.お子さんは、自分のよさを感じたり、伸ばそ

うと挑戦したりしていると思いますか？

A そう思う

35%

B どちらかと

いえばそう思

う

46%

C どちらかとい

えば思わない

2%

D 思わない

1%

E わからない

16%

8.お子さんは、生活科・総合的な学習の時間に

意欲的に取り組んでいると思いますか？

A そう思う

31%

B どちらかと

いえばそう思

う

38%

C どちらかとい

えば思わない

6%

D 思わない

1%
E わからない

24%

9.お子さんは、GIGA端末の使い方を工夫して、意

欲的に学習に取り組んでいると思いますか？

A そう思う

31%

B どちらかと

いえばそう思

う

48%

C どちらかとい

えば思わない

2%

D 思わない

0%

E わからない

19%

10.お子さんは、地域やPTAなどたくさんの方々に支

えられていることを実感していると思いますか？

A そう思う

52%

B どちらかと

いえばそう思

う

37%

C どちらかとい

えば思わない

2%

D 思わない

0%
E わから

ない

9%

11.学校は、学校でのお子さんの様子を伝える場を

十分に設定していると思いますか？


